OJIABPAHA TIOI'VTABJbA AHAJIV3E - 5. Bexbe

1. Bes kopurthema Jlonuraiose Teopme, onpeauTu ciejiehe rpanmaHe BPeIHOCTH:
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2. Nzpauynaru ciaejaehe rpaHuvHEe BPeIHOCTH:

: 1 . 1 : 1
a) lim arctge z; 6) lim arctge =; B) lim arctge =.
T—+00 z—0+ z—0—

3. Oxpeaurn: a) lim W5x—3|x|; 6) lim [z +1[— |z ’
z—0— x z—0 T

4. Hara je dyukiuja f(z) = [z], vae je [-] dyukuuja meo geo. OapeauTn, ako MOCTOJHI:

o) Jim (%) = s 6) Jim o — a].

) . b+ 152+ 154D
5. Oxgpenutu b, ako mocToju, Tako Aa lim

OyIe KoHadaH.
T——2 24+ x—2 ya

6. Uspauynaru ciaenehe numece ako je lim+ f(z) = Awnlim, o f(z) = B.
z—0

a) lim f(2® —x);

) lim (/%) — £(2):
B) m1i>1(1]1+ f(z® —1).

7. Kopucrehu nonarke jare Ha rpadurnunma GyHKnuja f u g, NpUKa3aHuX HA CAUIN, H3PATY-
HaTH cyefiehe JuMece, ako TOCTOje:
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8. 3a0KpyKHTH TA9aH HUCKa3.

a) lim arctg(lnz) = —Z;

r—0+ 27

6) lim arctg(Inz) = 0;

T—1—

B) xgrfoo In(arctg z) = +00;
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r) zligi In(arctg z) = —oc;

1
lim arctge = = Z.
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Vcnuratn mocrojame acumMurora ciaegehux dyHkimja;
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6) y=wxer; B)y=In_"5.

a) y

Heka je y = f(x) jennauuna xpuse Koja Jjiexku uzmely napaGose z2 = y — 1 u xunepboJie
yr +y — 1 =0 Oxupeaurn, ako mocroju, liH(l) f(z).
T—

Ckuruparn rpaduk npumepa dbyakiuje f Koja 3a10Bos/baBa caenehe yeaose: lim  f(z) =
T——00

-2, lim f(x) =0, lim f(z) =00, lim f(z) = —o0, lim f(x) =2, nok y Tauku x =5

T—00 T——3 T—3~ z—37+

rpaHuYHa BPeIHOCT (PYHKIIHje HE ITOCTOjH.

Ckurupartn rpaduk npumepa dbyskimje f Koja 3agoBospasa caeiehe yeaose: lim f(z) =
z—0~

1, lim f(z) = =1, lim f(z) = 0, lim f(x) = 1, nok y tauku = = 0 dbyHKIMja HAje

z—0t T2~ r—2+

neduHUCAHA.



